
 

 

ATA “PRACINHAS DA CULTURA” n° 002/2022 – 30/03/2022 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO GRUPO GESTOR DA “PRACINHAS DA CULTURA – ESTAÇÃO 
CIDADANIA”, DIA 30/03/2022, PELO APLICATIVO “GOOGLE MEET”. 
 

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se pela 

plataforma digital “GOOGLE MEET”, com os recursos de imagem e áudio, com início as 18h30min 
(dezoito horas e trinta minutos), reuniram-se o Poder Público, a Sociedade Civil e a Sociedade Civil 
Organizada para a realização da Reunião Ordinária do Grupo Gestor da “Pracinhas da Cultura”. 
A Sra. Ana Fadigatti, representante do Poder Público da cadeira da Cultura, iniciou a reunião com as 
boas vindas a todos os gestores nesta noite e explanou que hoje seria realizada a eleição para 
compor a Mesa Diretora e iríamos conversar sobre o andamento da obras da Pracinhas da Cultura. 
A Sra. Cintia de Gouveia Becari, titular da cadeira do Poder Público da Secretaria de Obras e 
Planejamento, explicou a todos os presentes sobre o processo para a ocupação da nova 
empreiteira que assumiu as obras da Pracinhas da Cultura. A nova empreiteira iniciou os trabalhos 
na Pracinhas da Cultura na data de 28/03/2022 e o prazo de entrega das obras do prédio ficou 
estipulado par setembro de 2022. As obras do entorno da edificação será realizada uma nova 
licitação, pois a antiga empreiteira demorou em realizar o processo de rescisão de contrato e os 
trâmites legais disso demoram um pouco, pois terá que ser realizada nova licitação para a execução 
das obras do entorno. 
Ela explicou que o processo de licitação está em andamento e que depois de todas as 
documentações reunidas e realizadas pela Prefeitura Municipal, estes documentos serão enviados 
para a Caixa Econômica Federal para análise final e aprovação dos mesmos. Estes procedimentos 
legais da Caixa Econômica Federal podem durar em média 45 dias.   
A Sra. Poliana Sassi fez o questionamento dos prazos de entrega e se haveria a possibilidade de 
realização de um contrato de prestação de serviços com o comércio da comunidade local. 
A Sra. Cintia respondeu que a contratação de serviços de mão de obra para a realização de serviços 
na Pracinhas da Cultura só podem ser rewalizados mediante licitação pública, pois é verba do 
Governo Federal ministrada pela Caixa Econômica Federal. E quanto aos prazos, já tinha sido 
respondido anteriormente. 
A Sra. Alessandra Alves também questionou sobre as obras do entorno e foram respondidas pela 
Sra. Cintia. 
A Sra. Poliana questionou sobre como foi realizado o pagamento pela prefeitura via Caixa 
Econômica à empreiteira que rescindiu o contrato. A Sra. Cintia respondeu que a empreiteira só 
recebeu referente ao serviço prestado (Executou recebeu, o que não executou não recebeu). Ela 
também explicou a todos que, a primeira empreiteira abandonou a obra da Pracinhas da Cultura e 
existe um processo de ressarcimento via justiça, a segunda empreiteira realizou uma rescisão 
amigável e só recebeu o referente ao serviço executado e a terceira empreiteira é a que está 
realizando a obra no momento. Ela também explanou que a empreiteira que está executando a 
obra no momento já começou a realizar a limpeza do local (interna e externa) e a segurança voltou 
a ser realizada por monitoramento 24 horas por dia. 
A Sra. Ana Fadigatti colocou aos gestores que eles tragam sugestões de quais ações iremos realizar 
para trazer a comunidade do entorno da Pracinhas da Cultura para o dentro do projeto.  
Nesta reunião foi realizada a eleição da Mesa Diretora, a Sra. Ana perguntou se todos os gestores 
tinham lido o Regimento da Eleição de Representantes do Grupo de Gestores da Pracinhas da 
Cultura para compor a Mesa Diretora do ano de 2022. 
Como todos os gestores já estavam cientes do conteúdo do Regimento então foi dado o início da 
eleição com o questionamento de quais os gestores gostariam de concorrer ao cargo de Presidente 
e Vice Presidente da Mesa Diretora. Somente duas gestoras se candidataram ao cargo de 
Presidente, sendo a Sra. Ana Fadigatti e a Sra. Doroty Rojas. Foi realizada a votação. A Sra. Ana 
Fadigatti recebeu seis (6) votos e a Sra. Doroty recebeu cinco (5) votos e com isso a Sra. Ana 



 

 

tornou-se a primeira Presidente da Mesa Diretora da Pracinhas da Cultura e a Sra. Doroty tornou-se 
a Vice Presidente a compor a Mesa Diretora. 
A eleição para 1° Secretário e 2° Secretário, transcorreu do mesmo modo. O Sr. Cícero foi eleito 
como 1° Secretário e a Sra. Louryne foi eleita como 2ª Secretária a comporem a Mesa Diretora da 
Pracinhas da Cultura. 
 O Sr. Cícero Dionísio Fernandes, o Sr. Luiz José Congilio Junior, a Sra. Sueli Alves Pereira, a srª 
Doroty Rojas, a Sra. Helena Maria Gnan, a Sra. Poliana Sassi, a srª Dione Machado de Oliveira, o Sr. 
Djair Ferreira dos Santos, a Sra. Louryne Karla Fernandes,  a srª Alessandra Alves Andrade, a srª 
Maria do Carmo Lima, a srª Cintia de Gouveia Becari e a srª Ana Claudia Galvani Fadigatti estiveram 
presentes na reunião. 
A srª Ana Fadigatti repassou aos gestores presentes que não recebeu comunicado de nenhum 
gestor informando a ausência na reunião, relembrou aos presentes o calendário das próximas 
reuniões e foi sugerido pela Sra. Doroty que se fosse possível, que a nossa próxima reunião fosse 
em formato presencial no prédio da Pracinhas da Cultura. E com essa sugestão todos os gestores 
presentes a aceitaram. Então ficou estipulado que a nossa próxima reunião será realizada no 
espaço Pracinhas da Cultura as 9 horas da manhã no dia 24/04/2022 ou no dia 30/04/2022 de 
acordo com a maioria das decisões de datas pelos gestores. 
 
 
GESTORES PRESENTES NA REUNIÃO 
 
Sociedade Civil Organizada 
• Cícero Dionísio Fernandes 
• Luiz José Congilio Junior 
• Sueli Alves Pereira 
•  Doroty Rojas 
Sociedade Civil 
• Helena Maria Gnan 
• Poliana Sassi 
• Dione Machado de Oliveira 
• Djair Ferreira dos Santos 
• Louryne Karla Fernandes 
Poder Público 
• Ana Claudia Galvani Fadigatti 
• Maria do Carmo Lima 
• Alessandra Alves Andrade 
• Cintia de Gouveia Becari 
 
A reunião se encerrou às 19h59min. com agradecimentos a todos os presentes. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


